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A szövetségi rendszerek kialakulása 
A TÁRSKERESŐK 

 
Alább a szövetségi rendszerek kialakulásával kapcsolatos kérdésekre adandó 
válaszokat találod. 
 
1. Orosz győzelmet várt. 
2. Oroszország nagyhatalom volt, Japán kis ország, és Európa nem igazán volt 
tisztában a japán gazdaság eredményeivel, az ország fejlettségi szintjével. 
3. Japán megsemmisítő vereséget mért az oroszokra. 
4. A franciák az oroszokat támogatták, szövetségben álltak, nem voltak 
gyarmati ellentéteik. A britek Japánt támogatták, az oroszokkal 
érdekellentéteik voltak a gyarmati törekvések miatt. 
5. A harc Oroszország központjától messze zajlott, a csapatokat Afrika 
megkerülésével szállították, Japán ezzel szemben gyorsan tudott utánpótlást 
küldeni, emellett Japán hadereje jóval ütőképesebb volt, mint azt az oroszok 
gondolták. 
 
 
 


